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1. Να αποδειχθεί πως για μια αριθμητική πρόοδο ισχύει: 
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2. Οι 3 πρώτοι όροι αριθμητικής προόδου έχουν άθροισμα 21 και γινόμενο 231. Να προσδιοριστούν τα χαρακτηριστικά της προόδου και να βρεθεί ο 11ος όρος

3. Να προσδιοριστεί η πραγματική τιμή του Χ ώστε οι αριθμοί x-4 x+1 και x-19 να είναι διαδοχικοί όροι γεωμετρικής προόδου και να υπολογιστούν οι όροι αυτοί.

4. Να υπολογιστεί το άθροισμα S = 2-6+18-54+…-354294. Ομοίως το άθροισμα S=18+6+2+…..
5. Η ημερήσια ποσότητα βενζίνης Χ (σε χιλιόλιτρα) που πωλεί πρατήριο καυσίμων είναι συνεχής τυχαία μεταβλητή με συνάρτηση πυκνότητας:
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Να υπολογισθούν:
α) Η μέση τιμή Ε(x) και η διασπορά V(x)
β) Η συνάρτηση κατανομής F(x),για  
[image: image3.wmf]0

<

x

 και για 
[image: image4.wmf]3

³

x




     γ) Η πιθανότητα 
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6. Σε κέντρο εξυπηρέτησης πελατών γνωστής μονάδας φτάνουν 3 αιτήματα ανά λεπτό. Αν θεωρηθεί πως τα αιτήματα ακολουθούν κατανομή Poisson ποια είναι η πιθανότητα 

α) σε ένα λεπτό να ληφθούν το πολύ 2 τέτοια αιτήματα 

β) σε 2 λεπτά να φθάσουν το πολύ 4 αιτήματα 

7. Η τυχαία μεταβλητή Χ έχει συνάρτηση πυκνότητας πιθανότητας
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α) να βρεθεί η σταθερά θ (ώστε η f(x) να είναι συνάρτηση πυκνότητας πιθανότητας)

β) να υπολογιστούν οι πιθανότητες  [image: image7.png]P(x=1) Kat P(x=0)




8. Σταθμός εργασίας παράγει βίδες το μήκος των οποίων ακολουθεί κανονική κατανομή με μέση τιμή 6cm και τυπική απόκλιση 0.3cm. Αν το μήκος της παραγόμενης βίδας βρίσκεται εκτός του διαστήματος 6±0.3cm, αυτή απορρίπτεται. Να υπολογιστεί η πιθανότητα μια βίδα να απορριφθεί.
9. Να υπολογιστούν οι ακόλουθες παράγωγοι:

α) 
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γ) 
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10. Να υπολογιστούν τα ακόλουθα ολοκληρώματα:

α) 
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